
Правила заполнения платежных документов при уплате налогов, 

страховых взносов и иных платежей рассказали на вебинаре 

 

23 октября в Межрайонной ИФНС России №29 по Свердловской 

области прошел онлайн-вебинар по вопросам применения единого 

налогового счета в части заполнения платежных документов. Спикером 

мероприятия выступила главный государственный налоговый инспектор 

отдела урегулирования задолженности Ирина Шестакова. 

Специалист инспекции напомнила участникам онлайн-встречи о 

правилах уплаты налогов, входящих в единый налоговый счет (ЕНС). Все 

платежи, которые администрируют налоговые органы, отражаются на 

отдельном счете Федерального Казначейства, открытом в УФК по Тульской 

области, вне зависимости от региона постановки на учет налогоплательщика 

или нахождения объекта налогообложения.  

Реквизиты для перечисления: банк получателя – отделение Тула банка 

России /УФК по Тульской области, г. Тула; БИК банка получателя - 

017003983; счет банка получателя - 40102810445370000059; счет получателя 

- 03100643000000018500; получатель - Казначейство России (ФНС России); 

ИНН получателя - 7727406020; КПП получателя - 770801001. 

Ирина Шестакова отметила, что посредством единого налогового 

платежа (ЕНП) нельзя платить фиксированный авансовый платеж по НДФЛ с 

иностранцев, работающих по патенту, госпошлину (кроме той, в отношении 

которой арбитражный суд выдал исполнительный документ), 

административные штрафы и ряд платежей, установленных пунктом 1 статьи 

58 Налогового кодекса Российской Федерации. Платежки по ним надо 

заполнить с учетом особенностей полей, в которых указываются статус 

плательщика, КПП, код бюджетной классификации (КБК) и код по ОКТМО. 

Аналогичным образом нужно перечислять налог на профессиональный 

доход, сборы за пользование объектами животного мира и водных 

биоресурсов, утилизационный сбор. Эти платежи надо всегда распределять 

на отдельные КБК. Лишь погашать задолженность по ним можно и 

посредством ЕНП, и на отдельный код бюджетной классификации.   

Ведущая вебинара пояснила, что некорректное оформление расчетного 

документа может привести к образованию задолженности и 

необоснованному применению мер взыскания. 

Слушатели онлайн-встречи узнали, что делать при зачислении единого 

налогового платежа в разряд «невыясненных». Если налогоплательщик 

(физическое лицо, индивидуальный предприниматель или юридическое 

лицо) перечислил в бюджет налоги и сборы, страховые взносы, пени, 

штрафы, проценты, но в налоговый орган информация о платеже не 

поступила, необходимо проверить корректность реквизитов в платежном 

поручении на уплату единого налогового платежа. При условии, что в 



платежном поручении все реквизиты указаны корректно, необходимо 

обратиться в налоговый орган по месту учета с заявлением на розыск 

платежа. 

Значительно упростить процесс заполнения платежного документа 

позволяет сервис «Уплата налогов и пошлин». Электронная услуга 

максимально автоматизирована и оснащена подсказками. Можно 

сформировать платежный документ на уплату налогов и страховых взносов, 

администрируемых налоговыми органами, распечатать его или перейти к 

уплате.  

В завершении онлайн-встречи спикер рекомендовала участникам 

получать актуальную информацию о порядке уплаты налогов и заполнения 

платежных документов на промостранице «Всё о ЕНС» сайта ФНС России. 


